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 Liberecké areály na Ještědu a ve Vesci se už naplno připravují na dva závody Světového
poháru v severské kombinaci, které se uskuteční 24. – 26. února 2012. Vrcholná lyžařská
událost se do nich vrací po třech letech, kdy hostily světový šampionát. Tentokrát zde budou
hrát pod  záštitou hejtmana LK Stanislava Eichlera (ČSSD) prim nejlepší sdruženáři, kteří
mají na programu individuální závod Gundersen i novinku této sezony – penalty race.

„V zahraničí vznikají nová střediska, která se tlačí do kalendáře Světového poháru – letos například
kazašské Almaty, turecký Erzurum nebo ruské Soči. Konkurence vzrůstá a není jednoduché zajistit
přidělení tohoto závodu. Do Liberce se Světový pohár může pravidelně vracet, jen pokud se vytvoří
takové podmínky, aby se uskutečnil zcela transparentně. Jeho pořadatelství je finančně náročné a
k  úspěšnému  zvládnutí  je  nutná  vzájemná  spolupráce  města,  Sportovního  areálu  Ještěd  i
organizátorů. V poslední době se vyměnilo vedení města i areálu, a tak letošní závody budou pro
všechny určitým testem zájmu i připravenosti. Podaří-li se je bez problémů zvládnout, je šance, že
Liberec  v  kalendáři  zůstane  i  v  budoucnu,“  vysvětluje  Roman  Kumpošt,  člen  předsednictva
Mezinárodní lyžařské federace a prezident organizačního výboru Světového poháru v Liberci.

JUBILEJNÍ, DESÁTÁ POHÁROVÁ NÁVŠTĚVA

 Od roku 1995, kdy Liberec přivítal Světový pohár v severské kombinaci vůbec poprvé v historii,
sem míří světová špička celkově podesáté. Z dosavadních jedenácti závodů (v roce 2002 se
konaly dva) byl nejpilnějším sběratelem vítězství německý reprezentant Rony Ackermann, jenž
stál třikrát na nejvyšším stupni.  Z českých sdruženářů dokázal vyhrát doma Ladislav Rygl
v roce 2000, Pavel Churavý skončil v roce 2002 druhý.

 „Česká republika pořádá Světové poháry v tomto ročníku ve všech disciplínách klasického lyžování,
což  považujeme  za  velký  úspěch  naší  lyžařské  diplomacie.  Loni  v  prosinci  změřili  síly  skokani
v Harrachově, uplynulý víkend přivítalo běžeckou elitu Nové Město na Moravě a nyní je na řadě
Liberec. Těší nás, že se dosavadní závody vydařily nejen po sportovní, ale také po organizační stránce.



Věříme, že vysoko nastavenou laťku udrží i Liberec, tradiční pořadatel vrcholných mezinárodních
akcí,“ říká Petr Graclík, generální sekretář Svazu lyžařů České republiky.

 Na startu obou závodů se objeví kompletní světová špička sdruženářů. Nebude mezi nimi
chybět ani čtyřlístek českých reprezentantů – zástupců Dukly Liberec: Miroslav Dvořák, Pavel
Churavý, Tomáš Slavík, Aleš Vodseďálek. Únorová série Světového poháru napověděla, že
jejich forma konečně stoupá a že v domácím prostředí by měli atakovat svá dosavadní nejlepší
umístění v sezoně. V sobotu je čeká tzv. penalty race (můstek HS 134/běh na 10 km), v neděli
klasický individuální závod Gundersen (HS 134/10 km).

 „Penalty race se v tomto ročníku Světového poháru uskutečnil  pouze dvakrát - loni  v  prosinci
v Lillehammeru a letos v únoru ve Val di Fiemme. Závodníkům se ve skoku neměří přesná délka
v metrech a nehodnotí se ani styl. Dopadají naopak do různě vytyčených koridorů, které jim určí, kolik
trestných koleček o délce 150 metrů navíc musejí absolvovat – ti nejlepší žádné, ti nejhorší však
čtyři," upřesňuje Michael Georgiev, místopředseda Úseku severské kombinace Svazu lyžařů ČR
a šéftrenér lyžařů Dukly Liberec.

 PŘÍPRAVY V AREÁLECH FINIŠUJÍ

 V těchto dnech finišují přípravy v obou areálech. Vynikající klimatické podmínky napomohly
vytvoření dostatečných sněhových zásob. Na Ještědu se zatím trénovalo jen na můstku HS 100
a nadcházející víkend na něm pořadatelé absolvují také generálku při Kontinentálním poháru
žen. Od počátku tohoto týdne odstartují finální úpravy dojezdu i nájezdové stopy na můstku HS
134, začne zde rovněž vyrůstat zázemí jednotlivých týmů i další potřebné mobilní stavby. Ve
středu  se  čeká  příjezd  přenosové  techniky  České  televize,  která  bude  vysílat  oba  závody
přímým přenosem.

 Ve Vesci je v současné době k dispozici zhruba 45 000 kubických metrů sněhu. Ty je nyní nutné
rozhrnout po celé délce dvoukilometrového běžeckého okruhu,  poté bude následovat také
„zasněžení“ stadionu. „Včas jsme si vytvořili určité zásoby technického sněhu, ale letos k nám byla
navíc opravdu štědrá také příroda.  Sněhové hromady už nyní postupně rozhrnuje rolba, v níž se
střídají  dva řidiči.  Počítáme,  že  hrubá úprava tratě  bude hotova za  týden,  pak  se  začne okruh
dolaďovat tak, aby byl rovný a v souladu s pravidly dostatečně široký. První oficiální trénink je na
programu v pátek 24. února,“ popisuje běžeckou alchymii Kateřina Nyčová, výkonná ředitelka
organizačního výboru. 

„Je dobře, že soutěž nejlepších světových sdruženářů opět zamíří do České republiky. V Liberci jí
nabídneme nejen moderní lyžařské areály, ale také zkušený pořadatelský tým, který se podílel na
úspěšné organizaci zimní evropské mládežnické olympiády EYOWF 2011 a bude připravovat také
juniorské mistrovství světa v klasických lyžařských disciplínách v Liberci v roce 2013," uzavřel Radek
Cikl (ČSSD), předseda Úseku severské kombinace Svazu lyžařů České republiky a náměstek
hejtmana LK.

 VSTUPNÉ ZDARMA A DOPRAVA FANOUŠKŮ SPECIÁLNÍMI AUTOBUSY

 Dopravudo areálu  Ještěd  o víkendu zajistí organizátoři speciálními autobusy z tramvajové
zastávky Horní Hanychov (konečná linky č.  3).  Tato zastávka se nachází přímo u hlavního
parkoviště. Jediný přístup do areálu bude možný po vrstevnicové „Televizní cestě“.



 Jízdní řády - směr Horní Hanychov–Ještěd, sobota 25. 2.: odjezdy v 8:40 a 9:40h, neděle 26.
2.: v 8 a 8:40 h. Směr Ještěd–Horní Hanychov, sobota 25. 2.: v 11 h, neděle 26. 2.: v 10 h. Do
areálu Vesec se návštěvníci dostanou autem, parking je u nedalekého hřbitova.

 Zdravotní pojišťovna Metal-Aliance nabídne v průběhu víkendu divákům speciální služby v
pojízdném zdravotním centru, které zaparkuje v areálu ve Vesci. Tam si mohou nechat zájemci
vyšetřit zdarma kožní znaménka, oči a získat informace o správné zubní hygieně.

 Program závodů Světového poháru v Liberci - pátek 24. 2.: 11 h - Ještěd, provizorní závodní
kolo  (v  případě  nepříznivého  počasí  a  odložení  skoků  v  dalších  dnech  se  závodníkům
započítává), sobota 25. 2. - penalty race (HS 134/10 km): 10 h - Ještěd, skokanská část na
můstku  HS  134,  13:30  h  -  Vesec,  běžecká  část  (5  x  2  km),  neděle  26.  2.  –  individuální
Gundersen (HS 134/10 km): 9 h - Ještěd, skokanská část na můstku HS 134, 12:15 h - Vesec,
běžecká část (5 x 2 km).

 Vstupné do obou areálů na všechny tréninky a závody ve skocích i bězích je zdarma.

 Více informací na webových stránkách www.skiliberec.cz.


